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Pozivamo Vas na edukaciju Učimo i živimo održivost morskog okoliša koja se provodi u
okviru EU projekta “DOM čistog FLAG-a”.

Jednodnevna edukacija je BESPLATNA i održava se 20. travnja 2022. s početkom u 9 sati te
traje do 15 sati. Namijenjena je prvenstveno odgojno-obrazovnim djelatnicima i
predstavnicima organizacija civilnog društva.

PROGRAM
“Kako predavati održivi razvoj kroz postojeći školski kurikulum (primjeri iz prakse)” / 9.00 –
10.45 sati
Vjeran Piršić javnost najbolje poznaje kao predsjednika udruge Eko Kvarner i jednu od
najistaknutijih osoba kad je u pitanju zaštita hrvatske obale od devastacije i zagađenja.

“Održivi i odgovoran život uz turizam na Jadranskoj obali”/ 10.45 – 12.15 sati
Nedo Pinezić je kolumnist, bloger, stručnjak i promotor vrijednosti obiteljskog turizma u
Hrvatskoj koji se zalaže za održivi i odgovorni razvoj i turizam.

“Kako predavati zaštitu Jadrana kroz školske programe” / 12.45 – 14.15 sati
Jelena Basta je predsjednica Instituta za istraživanje i zaštitu mora Plavi svijet i hrvatska
ambasadorica Europskog atlasa mora, alata za učenje sadržaja o morima i oceanima.

Posebno osmišljena jednodnevna edukacija obuhvatit će predavanja relevantnih stručnjaka u
području zaštite okoliša i prirode (posebice podmorja) s ciljem osnaživanja sudionika za
daljnji rad s djecom, učenicima i mladima u prevenciji onečišćenja mora i podmorja te odgoj
i obrazovanje za održivi razvoj. Sudionicima koji sudjeluju u najmanje 70% edukacije izdat
će se potvrda o sudjelovanju.

Prijavu možete izvršiti putem e-mail adrese koordinatorice projekta, Helene Traub:
helena@zmergo.hr

Prijave su otvorene do 18. travnja 2022. ili do popunjenja maksimalnog broja polaznika.
Planirani maksimalni broj sudionika je 25 osoba. Neće biti moguće online sudjelovanje, već
isključivo fizičko, u prostoru OŠ Rikarda Katalinić Jeretov Opatija (Nova cesta 53). 

Ova aktivnost u sklopu projekta (Djeca čuvaju more) DOM čistog FLAG-a Udruga Žmergo
provodi u suradnji s OŠ “Rikard Katalinić Jeretov” Opatija te Društvom “Naša djeca” iz
Opatije.

Projekt se provodi u sklopu Mjere 2.1. Očuvanje okoliša i poticanje na održivo upravljanje
prirodnim resursima iz LRSR 2014.-2020. FLAG-a Vela vrata.

https://drive.google.com/file/d/1pzSwa8c8neirfUQwCDHwqINAAK749jj3/view?usp=sharing

